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Заседание 

Экспертного совета Регионов по развитию контрактной системы Общероссийской общественной организации «Гильдия отечественных специалистов по государственному и муниципальному заказам»

Место проведения: этаж 2, конференц-зал  № 1

Никифорова Лидия Викторовна, Председатель правления Общероссийской общественной организации «Гильдия отечественных специалистов по государственному и муниципальному заказам»

Доклады:
· Рейтинг эффективности и прозрачности осуществления закупок регионами Российской Федерации как инструмент оценки качества построения закупочных систем (презентация)
Докладчик: 
Моносов Александр Наумович, Председатель Комитета по информатизации в сфере закупок Общероссийской общественной организации «Гильдия отечественных специалистов по государственному и муниципальному заказам», Генеральный директор ООО «Бюджетные и Финансовые Технологии»

· Особенности заключения энергосервисных контрактов (презентация).
Докладчик: 
Гринёв Валерий Павлович, заместитель Председателя Комитета по закупкам отечественных товаров, работ, услуг Общероссийской общественной организации «Гильдия отечественных специалистов по государственному и муниципальному заказам»


Участвуют: Члены Экспертного совета Регионов по развитию контрактной системы Общероссийской общественной организации «Гильдия отечественных специалистов по государственному и муниципальному заказам» (по списку)

К дискуссии приглашены: Представители заказчиков регионального и муниципального уровня.




